

# 长春市这条“断头路”终于打通了

关注百姓急难愁盼  
城晚记者帮你办

“这么多年,这条‘断头路’终于打通了,附近居民出行这下方便多了!”长春市民王先生激动地说。

近日,长春市touch12街商场门前的世盛路“断头路”的历史遗留建筑被拆除,世盛路和彩织街交会处的这条“断头路”顺利通车,极大地改善了附近的交通状况。

19日上午,城市晚报全媒体记者来到长春世盛路和彩织街交会处附近,记者注意到,新近打通的世盛路“断头路”长约400米,贯通彩织街与临河街,新铺设的路面以及新施划的交通标识线十分显眼,多名工人正在世盛路的两侧进行路边的绿化和亮化工作,路边放着等待立起来的路灯杆。

“在世盛路没有打通之前,彩织街



这条“断头路”顺利通车 城市晚报全媒体记者 陆续 摄

与临河街是不通的,过往的车辆和附近居民都要绕行,十分不便,现在好了,大家出行方便多了!”居民王先生说。

“附近有多个小区和多家商场,经

常会出现堵车现象,世盛路的利用率还是挺高的,如今打通了,这个区域的交通状况会得到很大的改善,市民出行都方便了!”王先生说。

城市晚报全媒体记者 陆续

## 社区牵头推动 老小区车库改造焕新颜

“以前车库内照明不足、环境卫生差、监控设备缺失、管道漏水、线路老化、货车及外面车辆随便出入等问题层出不穷,不仅影响了居民的生活质量,还带来了安全隐患。现在车库修好了,这下终于不用担心车辆、自己和家人的安全啦!”提起近日清华苑小区车库修缮问题的解决,居民们笑颜开。

长春市同志街清华苑小区是一个老旧小区,随着居民车辆保有量的不

断增加,地下车库原有的基础设施老化且损坏严重,已经无法满足居民日益增长的停车需求。面对这一难题,社区书记李娜迎难而上,积极推动小区联合电力公司、热力公司、施工队、消防等多个部门,共同商讨地下车库改造方案。

项目团队对地下车库的电线、上下水管道及照明设备进行了全面维修和更换,确保车库内光线明亮、视线清晰和安全。同时,对车库内的环境卫

生进行彻底清理,并增设了监控摄像头、道闸等设施。经过数月施工,地下车库改造工程终于圆满完成。改造后的车库焕然一新,不仅环境整洁、设施完善,还大大提升了居民停车的便捷性和安全性。居民们纷纷表示,现在无论是在地下车库停车还是从这里上楼再也不用担心安全和环境卫生问题了,幸福感也随之提升。

城市晚报全媒体记者 刘佳雪

### 中国体育彩票开奖信息

#### 中国体育彩票排列3第24256期开奖公告

本期开奖号码:5 4 9

##### 本期中奖情况

投注方式	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
直选	18877注	1040元	19632080元
组选3	0注	346元	0元
组选6	39323注	173元	6802879元

销售金额:42099948元。

#### 中国体育彩票排列5第24256期开奖公告

本期开奖号码:5 4 9 1 3

##### 本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	91注	100000元	9100000元

销售金额:19842186元。

#### 中国体育彩票7星彩第24110期开奖公告

本期开奖号码:5 4 1 5 4 1 + 5

##### 本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	1注	5000000元	5000000元
二等奖	9注	37117元	334053元
三等奖	30注	3000元	90000元
四等奖	1062注	500元	531000元
五等奖	17335注	30元	520050元
六等奖	726524注	5元	3632620元
合计	744961注	---	10107723元

本期一等奖出自:河南(1注)。

275845406.32元奖金滚入下期奖池。

## 与体彩相约“迈开步 动出彩” 全民健身主题活动走进大学校园

中国体育彩票  
CHINA SPORTS LOTTERY  
体彩大乐透今日开奖  
截至第24110期  
奖池余额为  
1060908945.59元

9月20日,中国体育彩票“迈开步 动出彩”全国全民健身大赛主题品牌活动在成都顺利举行,体彩积极响应国家全民健身号召,与年轻的大学生们双向奔赴,共同打造一场充满潮流活力的“快乐运动场”。

本次活动在四川交通职业技术学院弘毅楼运动场馆内举行,场馆内气排球比赛精彩纷呈,场外体彩主题活动更是热火朝天。活动现场围绕“迈开步 动出彩”主题,设置了“挑战你的高度”“气排球一灌到底”“快乐HIGH翻天”等互动游戏环节,运动多巴胺含量超高,吸引了上千名大学生积极参与。

在众多参与者中,有一位“特殊选手”亲自助阵,她就是悉尼奥运会78公斤级女子柔道冠军唐

琳。当天唐琳来到现场,不仅身体力行加入到体验游戏运动中,还讲述了自己运动生涯经历,和在场的同学们分享健康生活理念和运动方式,赢得学生们一片欢呼喝彩。

随着主持人一声号令,奥运冠军和大学生现场展开一场酣畅淋漓的健身运动PK大挑战,投篮、套圈、飞盘……唐琳和大学生们都使尽浑身解数、力争胜利,一阵阵欢声笑语不绝于耳。

“看到这么多朝气蓬勃的年轻人,喜欢体育运动,热爱快乐运动的生活方式,我也感到很振奋”,唐琳表示,希望能带动更多年轻人参与全民健身活动,只要大家每天迈开步动起来,保持健康的生活方式,青年人就能增强体质,为热爱的梦想奋斗。

活动现场精心设计了各种运动主题体验环节,无论是互动区的

“挑战你的高度”“气排球一灌到底”,还是潮流打卡区乐小星时尚拍照,都吸引了众多大学生近距离参与,这些新鲜潮流的项目创意性十足,大家在全民健身快乐运动场中尽情释放激情,奥运冠军的加入更是将现场气氛推向高潮。

体彩品牌区展示了体彩全国统一发行30年以来的发展历程和责任公益公信建设成果,让人可以直观感受到中国体育彩票的社会贡献。在公益问答挑战环节中,现场大学生们不仅运动能力出色,对责任彩票、公益知识也了如指掌、对答如流,尽显当代学子的责任与担当。不少参加活动的学生热情地表示:“我觉得这个健身运动活动很有趣,不仅让我们锻炼了身体,也了解到体彩为我国奥运健儿夺冠做了这么多公益贡献,还赢取了乐小星运动礼品,很有收获!”

奥运冠军唐琳一边观看体彩品牌展示区,一边感慨道:“中国体育彩票已经发行30年,这次活动让大家能更加生动地了解到每一张彩票,都有一定比例的资金汇入公益事业,用于国家教育助学、医疗救助、竞技体育、群众体育等不同领域,体彩的公益力量体现在老百姓生活的方方面面。”

截至2024年9月,中国体育彩票共筹集公益金超8500亿元,用于体育事业和社会公益事业发展。作为国家公益彩票,中国体育彩票持续推进群众体育和竞技体育发展,为体育强国和健康中国建设不断注入活力。特别是在推动群众体育发展方面,各地修建体育场馆、配备健身器材,遍布乡村、社区建立健身路径和“15分钟健身圈”,让老百姓“去哪儿健身”有了更多答案。

以四川体彩为例,近年来随

着全民健身热潮盛行,四川体彩借助运动赛事,让市民群众感受运动魅力,传递体育彩票公益理念,为全民健身事业贡献力量。在阿坝州,“2024汶川马拉松”鸣枪开跑,众多马拉松跑友参与现场活动,感受体彩30年发展成果;在四川广元,借助职工运动会开展活动,让市民群众在趣味运动中走进体彩;在泸州举行亲子跑活动,号召青少年儿童家庭参与体育运动,传递责任理念。

未来,中国体育彩票将始终践行公益初心,围绕“建设负责任、可信赖、高质量发展的国家公益彩票”的发展目标,发扬中华体育精神,持续推动全民健身和全民健康深度融合,助力各项群众体育赛事蓬勃开展,为广大体育爱好者搭建竞技交流的舞台,满足人民群众的健身运动需求,贡献体彩力量。

中国体彩网

## 象棋大师张伟“空降”体彩店现场讲棋“传经送宝”

9月20日,长春市南关区大马路1959号工行对面的第2201058272号体彩实体店迎来了一位特殊的“来客”,象棋棋协大师张伟“空降”体彩店,与购彩者和象棋爱好者切磋棋艺,并现场讲棋“传经送宝”。

在体彩店内,设置了象棋运动专区,“好运弈棋来”2024年中国体育彩票全国象棋民间棋王争霸赛的元素随处可见。象棋棋协大师张伟和吉林省象棋协会副主

席石俊有现场为购彩者和象棋爱好者精彩讲解经典棋局,并为大家答疑解惑,让象棋爱好者们大呼过瘾。第2201058272号体彩实体店代售者张勇表示,自己是象棋爱好者,作为中国体育彩票全国象棋民间棋王争霸赛的承办网点,她经常会和来店里的象棋爱好者互相交流,这次象棋大师“空降”店里,让她非常开心。象棋棋协大师张伟和象棋爱好者切磋棋艺,更是引得不少人围观。

自2019年起,中国体育彩票携手中国象棋协会举办全国象棋民间棋王争霸赛,赛事至今已经成功举办五届,成为参与人数众多、覆盖面广的群众性象棋竞技赛事。2024年,吉林省设立了132家体彩店作为全国象棋民间棋王争霸赛的承办网点,在家门口就能感受象棋运动的无穷魅力,体彩店为象棋爱好者搭建了良好的交流平台。

2024年中国体育彩票民间

棋王争霸赛海选已于6月21日正式开启,并将持续至9月30日。广大象棋爱好者可以通过中国体

育彩票微信小程序的棋王活动专区或承办赛事的体彩实体店报名参加海选。

王昕

### 竞彩焦点受注赛事一览

周一-001	瑞超	IFK哥德堡 vs 哈尔姆斯塔德	09-24 01:00
周一-002	挪超	奥斯KFUM vs 莫尔德	09-24 01:00
周一-003	意甲	亚特兰大 vs 科莫	09-24 02:45
周一-004	西甲	贝蒂斯 vs 马洛卡	09-24 03:00
周一-005	葡超	博阿维斯 vs 本菲卡	09-24 03:15